

真情悦心

我想要一间“看得见风景的房间”

○杨花吃

故事背景是19世纪的英国,阶级隔阂仍然很严重,上层出身的小姐露西和表姐一起来佛罗伦萨度假,在酒店里,她邂逅了愿意把能看到风景的房间让给她的英国青年乔治。乔治是表姐口中离经叛道的“粗野青年”,而露西是既被礼教束缚又向往天性释放的矛盾少女。

在他们相遇之后,有过一段意味深长的对话,露西说:“无论怎样,生活还是会原样继续下去。”但乔治却说:“不,我不会。你也不会……”露西回答说,这样一段异国邂逅,并不会改变她原有的人生轨迹,她还是回到既定的路上去优雅地社交,与一个相配的人结婚。但对乔治来说,当心动发生,一切就会改变,即便露西于他是星辰大海,他骨子深处的自由天性也注定他要奋起直追。

于是,便有了全片最美的一个场景,在野外迷路的露西在车夫的带领下来到了乔治身边,那是一片布满了紫罗兰的旷野,这些花像小溪、瀑布一样流淌着,书里是这么写的:乔治听见她到来便转过身,他打量着

她,好像她是突然从天上掉下来似的。他看出她容光焕发,花朵像一阵阵蓝色的波浪冲击着她的衣裙。他们头顶上的树从闭合着。他快步走向前去吻了她。

这个吻冲击甚至惊骇着露西,她“控制不住地连连叹息,身躯不住地颤抖”,虽然她并没有明显地反抗。当她被目睹经过的表姐慌里慌张拉走的时候,她也许也在心里嘀咕,这一切是怎么发生的呢?

她被带回了英国,和门当户对的绅士西塞尔订了婚。西塞尔和乔治很不一样,他温文尔雅、礼貌周到,用理智操控一切,爱情对他来说也不过是人生的一个必要程序……这种让露西和他在一起的时候只感到无尽的烦恼和枯燥,以及来自繁文缛节的无聊束缚。

既然是古典浪漫爱情,结局自然皆大欢喜,最终露西冲破了束缚,解除了和西塞尔的婚约,她和乔治重新回到佛罗伦萨初遇的酒店,他们在窗台边,眼下是整个佛罗伦萨的风景。

(摘自《意林原创版》)

前段时间有个朋友找我,让我帮她看看换份工作。

这个姑娘也算是某种程度上的大牛,三百六十行基本上都干过。

我跟她认识的时候她是卖花的,在花店里,穿着粉红色围裙,文静静静地修剪枝叶。当时在电影里沟通一个法律案件,电话放下她就凑过来,说:“先别,你需要有人帮你顾问。”

接下来几年,她干过地场过沙,也当过成为金主菜系第一女大厨,无一例外地,干一会儿就转行了。

倒不是说她懒散不上进,其实每个工作她都干得非常起劲。有次为了应聘一份会计的工作,她晚上通宵看书,白天就拿着我的账目模拟演习。算错多少钱,我也不清楚。但我清楚的是,每个人都不应该去做不擅长的事情。

努力去看不擅长的事情,最让人为难。

这种情况我也经历过,曾经花了大量时间收拾屋子,每天工作完了,觉也不睡,咬着牙擦地。最后我忘记收拾冰箱,出门回来,整个冰箱的食物烂掉了。

我花的时间精力,能请好几回家政服务,非要跟自己不擅长的事情较劲,就是种不道德的资源浪费。

而这个姑娘,做了那么多事,只能证明,她不擅长的东西太多了。

收到这个拜托后,我回忆了一下,她一直零零碎碎接一点平面设计的活儿维持生计,那些设计方案我看过,基本都在水准之上。

我就劝她说,还不如利用天分做个专职的设计。姑娘认真告诉我:“把兴趣变成工作,是很悲哀的事情。”

这句话所有人都都听过,但好像大部分人误解了。兴趣和擅长不是一码事,它们的区分在于做得好不好。从这点来说,兴趣并不比工作高级。发现兴趣不难,发现擅长的东西才不容易。

至于自己究竟擅长什么,也说得很难。旁人会让你看得清楚一些,不妨去问好朋友。朋友也会判断失误。当我力劝这个姑娘去做设计的时候,她嫁人了。从此家庭幸福生活无忧,对她来说,原来最擅长的是婚姻。(摘自《文苑》)

本版所摘文章,作者地址不详,请相关作者与本报编辑部联系,以便寄稿酬。

洱海是大理人民赖以生存和发展的根基

红橙长是两码事

○张嘉佳

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 欢迎广大网友关注大理时讯新浪微博 有新闻线索请@大理时讯 Email:dlsxtg@163.com



中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 传真电话:2121743 新闻热线:2121743 13577238900 2017年2月22日 星期三 农历丁酉年 正月二十六 大理时讯 第815期 编辑/陈曙娟 微信扫一扫 了解更多资讯

州政府召开工作会议及时安排部署2017年工作任务

杨健出席并作讲话

2月19日,州人民政府工作会议在苍山饭店召开。会议分析研究当前政府工作面临的形势任务,及时安排部署2017年工作任务,进一步明确工作重点,分解目标任务,签订关于加快推进全州经济社会跨越发展的责任书,动员各级各部门履职尽责,真抓实干,确保今年全州经济社会发展各项目标任务圆满完成。

州委副书记、州长杨健主持会议并作讲话。

杨健指出,“两会”已审议通过和协商同意《政府工作报告》,现在的关键就是撸起袖子抓落实。

杨健要求,各级各部门要紧盯目标抓落实,要对照省下达目标任务、州“两会”通过的目标任务和政府工作目标任务狠抓落实,把2017年《政府工作报告》里提出的目标任务作为底线目标,按照政府工作目标,自加压力,争取最好的成绩,交出让全州人民满意的答卷;要明确责任抓落实,细化方案明确目标,层层签压实任务,整体联动形成合力,全力推进各项工作任务;要突出重点抓落实,要突出四大战役、招商引资、脱贫攻坚、洱海保护治理、人居环境提升等方面的重点,狠抓工作落实;要提升服务水平抓落实,要强化主动服务和责任担当意识,深化“放管服”改革,坚持领导带头示范,用足用好用活政策,进一步优化发展环境,帮助企业渡过难关;要问题导向抓落实,以解决突出问题为



突破口和主抓手,善于发现问题、直面问题、解决问题,把州委、州政府的决策部署真正抓紧、抓出成效;要强化保障抓落实,紧紧围绕完成全年目标任务,强化要素、安全生产、民生、社会稳定等保障工作,为加快发展营造良好的氛围和社会环境。

杨健强调,要严肃纪律抓落实,推进“两会”精神落实,促进各项工作开展,必须要有严肃的纪律和务实的作风来保障,各级各部门要着力加强协调配合,持续推动作风转变,建立容错纠错机制,加大执纪问责力度;要督查考核抓落实,整合力量构建“大督查”格局,做到动真碰硬,层层传导压力,压实责

任,突出督查重点,突出以督促倒逼工作落实,通过打好“大督查”组合拳,上紧螺丝、扭紧发条,以严督实考,切实促进目标任务最终实现。

会上,杨健与有关县市和单位签订了全州经济社会发展的相关目标责任书。州委常委、常务副省长朱建斌,副州长段玠、洪云龙、汤跃宏、邹子卿、杨承贤、李泽鹏、田江权、曾天山分别分块部署了2017年工作。

州委常委、州委秘书长靳汝柏,州政协副主席杨泽恒出席会议。

市委副书记、市长高志宏,市委常委、常务副市长李金灿等参加会议。

记者 赵璐 摄影报道

大理经济技术开发区全力提升投资环境和人居环境

2月20日,大理经济技术开发区召开2016年工作总结暨2017年工作部署会议,凝聚发展共识,汇集正能量,寻找突破口,塑造新形象,全力提升投资环境和人居环境,奋力开创大理经济技术开发区经济社会发展新局面。

2016年,经开区紧紧围绕重点产业、重大项目和重点工作,全力加快产业转型升级,稳步推进重点项目,全区经济社会平稳健康发展。全区完成规模以上工业总产值251.63亿元,同比增长16.3%;完成规模以上工业增加值51.42亿元,同比增长7.43%;完成一般公共预算收入8.69亿元、同比增长3%;申报国内经济合作项目55个,引进州外国内实际到位资金73.6亿元,同比增长14.9%;完成外贸进出口总额9827万美元,同比增长28.73%;完成社会消费品零售总额66.9亿元,同比增长11.77%。

会议指出,大理经济技术开发区肩负着加快转变发展方式,深化改革,扩大开放,提高发展质量和水平,致力于增强体制机制活力的重任,有着全州最好的交通区位优势,最多的国家和省级经济技术开发区之一,必须成为带动大理乃至滇西地区经济高速、高品质发展的火车头。要牢牢抓住“产业”和“企业”这两个核心,紧紧围绕招商引资、招财引智开展工作,既要做好引进项目、资金的管理理念及管理模式的乘法,整合政策优势和资源优势,为落户经开区的企业提供优质高效的服务、配套完善的基础设施,寻求更多的政策支撑、创造公平公正公开的法治环境。

会议要求,2017年,大理经济技术开发区将围绕我州确定的“把大理建设

成为生态文明的标尺,民族团结进步的典范,世界级旅游休闲度假胜地,滇西中心城市和‘一带一路’的重要支点;闯出一条跨越式发展新路子,确保与全国全省同步全面建成小康社会”的奋斗目标,当好头、挑大梁,成为名符其实的国家级经济技术开发区。同时,完善体制机制,加强制度建设,优化投资环境,推进重点项目建设,强化督查督办,改进选人用人制度,汇集正能量,塑造新形象,大胆改革创新,勇于争先,奋力开创全区经济社会发展新局面。

大理经济技术开发区党组书记、管委会主任苏发吉出席会议并讲话。会议总结部署了经开区工作,通报了2016年度党风廉政建设考核情况,安排部署了2017年度党风廉政建设工

记者 罗绍亮

我市创新农村土地资源供给节约集约利用

在农村宅基地制度改革试点工作工作中,我市加大“空心村”整治和农村宅基地集中调整定点审批工作力度,促进资源节约集约利用,确保住房困难户实现落地建房。

我市有517个自然村,全市农户总数98855户。经过摸底调查,全市宅基地总份数大约有12.3万份,宅基地总面积大约4.6万亩。存在一户多宅的大约2.6万户,“空心村”旧房大约2.8万幢,面积大约5000亩,村中各种空闲地在2000亩以上。村内道路狭窄,车辆通行困难,与现代农村生产生活的要求极不适应,严重制约农村经济社会发展,影响群众的生产生活。

我市制定《“空心村”集中整治实施方案》,每个镇各选择不少于2个自然村实施“空心村”集中整治工程,探索旧村改造和宅基地回收、补偿、安置、退出、流转新机制。目前,已完成大理镇西、凤仪镇小赤佛、银桥镇双驾等5个村的“空心村”整治,共退出闲置宅基地152院74亩,规划宅基地180宗,可满足上述村组5—8年宅基地需求,可减少农村新建房屋占用耕地约90亩。

同时,我市探索宅基地自愿有偿退出、流转和有偿使用制度,在每个镇各选择2—3个自然村,探索统一规划、分期建设、依法回收、合理补偿、有序流转的宅基地审批和流转新机制。全市11个镇实施宅基地自愿有偿退出试点,共规划调整宅基地456亩。目前,已开展宅基地集中调整试点2个村,共调整出土地约40亩,初步规划宅基地1020宗。陶家祥

深化改革试点工作 推动社会经济发展

文明家庭建设要“三个注重”

○杨中兴

第一届全国文明家庭表彰大会上表彰的文明家庭,为全国千千万万个家庭树立了榜样。榜样体现在方方面面,总而言之,文明家庭建设要深入贯彻习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”的重要指示精神。

注重家庭,就是要深刻认识“家是最小国、国是千万家”的朴素道理。家庭是社会的基本细胞,家好、社会好、民族好,国家才会好;同理,国家好、民族好、社会好,家也才会好。

注重家教,就是要办好家庭这个“人生的第一所学校、第一个课堂”,让父母当好孩子的第一任教师。重言传、重身教、教知识、育品德,帮助孩子扣好人生的第一粒扣子、迈好人生的第一个台阶。

注重家风,就是要培育良好家风,成风化人。家风的形成,关键是父母的德行素养。父母其身正而不行的好家风,就能家道兴盛、和顺美满;家风差,父母道德败坏、行为不端,难免殃及子孙、贻害社会。

加强家庭文明建设,“三个注重”缺一不可,推动形成社会文明新风尚,对于社会于民族于国家至关重要,为实现中华民族伟大复兴中国梦汇聚起强大力量。



对许多人来说,在看一部电影前先看过原著的话,多半会对电影感到失望。电影的描写带着巨大的想象空间。在这一点上,《看得见风景的房间》是例外,电影的新流畅细腻,对原著的细碎烦琐都刨除了,让人神清气爽。

青春痕迹

少年不畏征途远

○露苑

出国前,我和老徐、小越是过节吃饺子、拿红包的北方人,老王、静宜是逢节煮元宵、拿“开门利是”的南方人。踏上曼彻斯特机场的廊桥后,我们都成了“外国人”。面对英国臭名昭著的料理水准,我们以“拼桌”顽强抵抗,每逢考试结束或中秋、除夕之类的节日,便齐聚在我和静宜的学生公寓,献出各自的拿手菜,拼出一桌大餐。久而久之,各自的拿手菜成了每个人的标签,当我想起他们,便会想起那些菜肴的香味,以及那段抱团取暖、携手奋进的

少年时光。在伙食小分队里,代号“烤鸡翅”的小越是一号主厨,也是我们最信赖的姐姐。聚餐前夜,她会吧鸡翅腌好,第二天带到我和静宜的公寓烤制。我们用锡纸包裹好鸡翅,放进烤箱,便迅速撤到走廊里,把门关死,半小时后再排成纵队,一个一个溜边儿进入厨房,免得门缝开得太大,飘出烟来,触发走廊上的火警传感器。打开烤箱,在滚滚浓烟里吃一口焦脆流油的鸡翅,我们被感动得(也可能是被烟熏得)泪流满

面,久久不能言语。

在写毕业论文的冲刺阶段,“越氏鸡翅”俨然成了我们的精神支柱。那一个个油光发亮的鸡翅,于我们而言,是“夜空中最亮的星”。

如今,我已经工作,过上了自己的生活。可在异国他乡,过年的时候,仍是最珍视的时刻。总是在那个时候,变得多愁善感,总是有热腾腾、独立的头脑,在荒凉中,连根草也能扶持朋友的手,因为征途漫漫,也无所畏惧。

(摘自《读者·原创版》)

就这样,到了中年

○汪国真

像被河水冲刷的船,你仓促地到了中年,体态、面容、眼神、心境都被盖上了中年的印戳。回头望去,乌飞蝉噪,红枯绿瘦,青春已溜得不见踪影;向前看去,鹤发鸡皮,枯萎蹒跚正在逼近。

中年和正午有些相似,凝重、深邃、空旷,是生命曲线上的一个极点。站在这儿,来路一览无余,去路上能掀出的动静也大致不出其右了。人生像魔术师抖开了他的包袱,不会再有太多的神秘可言了。

人们赋予这个年龄的关键词是“成熟”,可生活仍会掐疼你;家人生病你担心,孩子不听话你生气,工作出错你沮丧,没钱了你发愁……只是你学会了警惕这些灰色霉菌,不再给它们发酵生长的机会了。

在你这个年龄,左手要拽着孩子,右手要拽着父母,你成了他们两边的家长。女儿刚踏入青春期,像一只迷路的羔羊,背上还驮着十斤重的书包。她还

那么脆弱,说话稍不对劲就会戳伤她。父母呢,个头缩得那么矮,走路一摇三晃的,你还忍心对他们发牢骚吗?爱人跟你一样,也在中年的河流上忙着捕捞。

所以,你得有自我疏通和修补的能力。你知道,也许过不了多久,今天还围着餐桌的父母将无踪可觅。女儿很快也会张开翅膀去寻找自己的天空。她将不会再每天一回家就拽着你的衣襟给你“播报”班上的新闻,也不会再往沙发上一躺,就把臭脚丫往你怀里塞了。幸福在流逝。

相应的,有的东西却在不经意间被抽离了。不再想通过变换外形修改自己了,自己接纳了自己不就等于让世界接纳了自己吗?

现在,你会把一件衣服穿好几年,





# 24名市民被聘为义务执法暨警纪警风特邀监督员

2月17日,市公安局召开2017至2018年度义务执法暨警纪警风特邀监督员聘任会,聘请来自社会各界的24名市民担任义务执法暨警纪警风特邀监督员,加强对全市公安机关执法活动以及民警日常警纪警风的监督。

市公安局义务执法暨警纪警风特邀监督员制度创建于2011年,目前已聘任六届,通过各位监督员对市公安局民警执法执勤、管理服务、警纪警风的监督,有效拓宽了社会对公安工作的监督渠道,对促进公安队伍建设,提高公安机关执法公信力,构建和谐警民关系发挥了积极作用,并取得较好效果。此次聘任的监督员聘期为两年,分别来自全市各乡镇、村(居)委会及新闻、运输、环卫、学校、旅游等行业。

会上,市公安局领导向监督员宣读聘任书,介绍了2017至2018年度义务执法监督员和警纪警风特邀监督员的文件,介绍监

督员工作职责任务以及2017年监督重点,在全市范围内组织开展打击整治“盗抢骗”、强化公共安全监管专项行动的工作情况,同时还介绍了市公安局2016年度公安工作及队伍建设情况、取得的成绩及存在的不足。

随后,市公安局领导向被聘任的监督员现场颁发聘书及监督证,并对2016年度优秀监督员进行表彰奖励。

吴艳萍

想,团市委在市内适龄青年开办了为期3天的2017年公务员考前辅导培训班,来自云南理想根源教育大理分校的辅导老师结合近几年的公务员考试形势,认真讲解了考试大纲,对言语理解、数量关系、逻辑判断、资料分析、申论等模块作了详细讲解,并就如何进行考前复习,与学员进行互动交流。

# 团市委举办2017年公务员考前辅导培训班

2月17日,由团市委举办的2017年公务员考前辅导培训班正式开班,来自全市的300多名大学生村官、选调生、特岗教师、大学生村官、毕业生等青年参加了公益培训。

今年4月,公务员考试如火如荼进行,广大考生为了自己的理想抱负而奔赴考场。为了更好的服务青年成长成才,使青年学子们早日实现自己的梦想,

流,使各位学员更好地明确考试范围,熟悉考试题型,调整应考心理,做到有备而战。

培训结束后,团委建立了微信群,及时向学员们传达最新考试资讯,方便学员们沟通、交流。经过3天的基础知识培训,学员们纷纷表示增强了应考信心,回去一定加紧复习,认真备考,努力冲刺。

记者 郭鹏昌

为进一步提升城乡人居环境,改变我市公厕数量不足、设计不规范、老化严重、设施缺失及功能落后等现状,我市将城乡公厕建设工程项目列为“十三五”重大工程项目,通过新建一批、改建一批、提升一批,大力推进城乡公共厕所建设,掀起“公厕革命”。

城乡公厕建设工程项目严格按照程序稳步推进,相继完成《大理市公共厕所建设专项规划(2016—2020)》的编制与专家评审,《大理市城乡公厕建设工程可行性研究报告》的第三稿编制,通过采购确定建设方案社会稳定风险评估和环境影响报告表的设计单位、编制社会稳定风险评估报告和召开社会稳定风险评估征求意见座谈会。省政府按照新建城市公共厕所10万元/座、改建提升4万元/座的标准给予补助,补助资金204万元已全部到位。

“十三五”期间,我市城乡公共厕所建设目标任务为:按照布局合理、结构优化、管理规范、功能完善的要求建设418座公共厕所。2016年,大理市计划新建改建城市公厕30座,已完成26座(新建12座、改建14座),其余4座正在建设中,实现“十三五”良好开局。

张东梅 蒋华先

近日,在春暖花开、春光明媚的季节里,市儿童福利院组织在院孤儿儿童,到大理洱海农场开展户外郊游活动。孩子们在老师的带领下,开展了舞蹈、唱歌、跳绳、踢毽子、老鹰捉小鸡和自由游戏等活动,度过了愉快的一天。

刀双球 摄

# 各民族共同团结奋斗 共同繁荣发展

# 市审计局多措并举推进党建及党风廉政建设

近日,市审计局认真贯彻落实全省审计机关党建暨党风廉政建设工作会议精神,结合实际,多措并举推进党建及党风廉政建设。

市审计局加大学习宣传力度,深刻认识党建和党风廉政建设的形势和任务,准确把握审计在反腐败工作中的职责和定位,严格落实党风廉政建设各项制度,积极推进和深化廉政风险防控机制建设。加强组织领导,严格落实党风廉政建设主体责任,健全完善制度,形成以制度管人管事的机制,认真落实“一岗双

责”,实行“一把手”负总责、班子成员承担分管范围的党风廉政建设责任,与各科室签订目标责任书,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

市审计局结合“两学一做”学习教育,加强对审计干部的廉洁从审教育,通过局党组会、职工大会等,组织干部职工学习党章党规、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《审计人员道德规范》和习近平总书记系列重要讲话精神等,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,确保始终保持

审计干部队伍的纯洁性;组织审计干部到警示教育基地参观学习,认真观看反腐倡廉警示教育片,进一步增强审计人员廉洁意识,筑牢党风廉政建设思想防线。狠抓工作作风,加强审计队伍建设,要求审计干部打铁还需自身硬,要求别人做到的首先自己要做到,认真检查和查找执行中央“八项规定”、审计“八不准”纪律上的风险点,坚决杜绝庸、懒、散、奢等不良风气,从自身做起,以作风转变带动工作效率和业绩的提升,树立我市审计机关的良好形象。

唐林



# 大理市公安局交通警察大队 大理市住房和城乡建设局 关于大理市漾濞路地下综合管廊建设工程施工期间实施交通管制公告

根据大理市人民政府安排部署,大理市住房和城乡建设局将于2017年2月24日至12月20日期间,在大理市漾濞路进行地下综合管廊建设工程。由于本次工程施工作业面大、工程周期长,根据施工现场条件,拟采取全封闭围挡的方式进行。为确保工程顺利实施及施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,决定对施工区域及周边道路实施交通管制措施。现将有关事项公告如下:

一、工程施工路段  
本次城市综合管廊工程施工路段为:大理市漾濞路(巍山路口至洱河南路段)

二、工程施工组织  
第一阶段:即日起至2017年2月24日,拆除漾濞路东、西两侧机非绿化隔离并对路面进行硬化处理;对漾濞路(巍山路口至洱河南路段)两侧行道树进行移植,并对西侧人行道进行硬化处理。

第二阶段:2017年2月24日至2017年12月20日止,工期10个月。主要进行地下综合管廊建设及路面恢复。

第三阶段:每完成400米综合管廊工程后,同步进行路面恢复施工;工程完工日期为2017年12月20日止。

三、工程施工方式  
施工方式:分三个作业面进行全封闭施工,分别为:巍山路至苍山路段、苍山路至宾川路段、宾川路至洱河南路段。

四、交通管制措施  
(一)禁限措施  
(1)施工路段严禁车辆停放;宾川路(兴盛路至文华路段)、漾濞路、洱河南路、三茂街、怀仁酒店通道等周边道路禁止车辆停放;电力巷、金叶巷允许车辆靠东侧单排停放;  
(2)漾濞路与宾川路交叉口、漾濞路与苍山路交叉口四个方向进口道禁止车辆左转通行;  
(3)漾濞路与洱河南路交叉口南进口(漾濞路由南向北方向)每天早高峰(7:00至9:30)时段,禁止车辆左转;  
(4)漾濞路、宾川路、苍山路禁止大型客车、大型货车(除管廊工程施工车外)通行;

(二)通行组织措施  
1、社会车辆通行  
①洱河南路(大理金港至漾濞路口段)、滨海大道每天早高峰(7:00至9:30)时段,由西向东单向通行。  
②漾濞路(巍山路口至灯笼桥段)东侧沿线企事业单位、个人所有的小型机动车,经东侧临时便道由南向北通行;西侧沿线企事业单位、个人所有的小型机动车,经西侧便道由北向南通行。  
③苍山路由西向东行驶至漾濞路口需右转弯,经金叶巷右转弯;调整电力巷现有通行方式,改为由北向南单向通行,宾川路由西向东行驶至漾濞路需右转弯,经电力巷右转弯。  
④行经漾濞路与宾川路交叉口、漾濞路与苍山交叉口的其他小型机动车,请提前经兴盛路、泰安路、巍山路、滨海大道、云岭大道、文华路、三茂街等道路绕行。

2、公交车通行

①6路公交车原线路(宾川路口至洱南路段)行驶,改为宾川路、兴盛路、洱南路段行驶。沿改线后途经的公交站停靠。  
②22路原线路为苍山路、漾濞路行驶,改为苍山路、兴盛路、宾川路、洱河南路行驶。沿改线后的公交站停靠。  
③7路原线路兴盛路、苍山路行驶,改为兴盛路、巍山路、富海路、苍山路行驶。沿改线后途经的公交站停靠。  
④通勤1号线原线路宾川路、漾濞路、滨海大道行驶,改为宾川路、机场路行驶。沿改线后的公交站停靠。  
⑤通勤2号线从新世纪中学、苍山路、西屏路、机场路行驶,不再转入漾濞路。沿改线后的公交站停靠。

3、货运车辆通行  
已办理2017年度大理市货运通行证,需进入漾濞路(巍山路口至洱河南路段)、宾川路(兴盛路至漾濞路段)装卸货物的轻型(含)以上货运机动车,每天7:00—22:00期间,禁止驶入上述路段装卸货物。

4、旅游大巴通行  
①需进入大理港码头搭乘游客的旅游大巴,经巍山路、兴盛路(宾川路口左转)、宾川路(大理金港路口右转)、洱河南路经大理港西道闸进入大理港码头,经东道闸(正门)由左转入滨海大道通行。  
②经大理方向返回下关中心城区、天井片区的旅游大巴,经大凤路、人民北路、美登桥进入下关中心城区、天井片区,不得经泰安桥、兴盛桥通行。

5、综合管廊工程施工车辆通行  
①综合管廊工程第一标段(巍山路至苍山路段)施工车辆经巍山路、漾濞路进入施工工地,并不得在上述路段临时停靠等候装卸。

②综合管廊工程第三标段(宾川路至洱河南路段)施工车辆经宾川路、漾濞路进入施工工地,并不得在上述路段临时停靠等候装卸。

(三)停车组织  
漾濞路沿线居民户所有的机动车辆,夜间可停放在金达酒店对面(原汽车维修厂)停车场、漫湾酒店对面(原新华酒店)停车场、原登龙蔬菜批发市场空地等处,不得在漾濞路东西两侧临时便道停放。

五、其他管理措施  
1、工程施工期间,对违反本《公告》有关通行和停放交通违法行为,公安交通管理部门将按照道路交通安全法法律法规的规定,给予处罚。  
2、工程施工期间,因工程施工对广大交通参与者的出行带来的不便,敬请广大交通参与者理解并予以支持。  
特此公告  
大理市公安局交通警察大队  
大理市住房和城乡建设局  
2017年2月17日

# 云南省首套船舶4G无线视频传输系统在大理安装

2月20日,笔者从大理州地方海事局获悉,云南省首套船舶4G无线视频传输系统成功安装在“云海巡39号”船舶上并投入使用。

为对水运安全实施有效监管,大理州地方海事局投资4万余元在“云海巡39号”船舶上安装了由厦门才茂通讯有限公司研制的“船舶4G无线传输系统”。该系统由4个高清摄像头、监控主

机和4G无线传输设备组成,实施可以在电脑上或手机上使用WiFi及流量打开链接,通过操作视频探头来达到查看的效果,相关视频资料保存15天后会自动循环覆盖。

该系统的使用,不仅填补了云南省船舶无4G无线传输系统的空白,也极大地增强了海事船舶实施安全监管的能力。

梁红岩



# 滇西水泥公司再获国家级“守合同重信用企业”

近日,云南红塔滇西水泥股份有限公司被国家工商行政管理总局授予2014—2015年度“守合同重信用”企业。这是该公司继荣获2010—2011年度、2012—2013年度全国“守合同重信用”企业之后,第三次获得该项殊荣。

全国“守合同重信用”企业是工商部门对企业合作信用最高级别的评价,每两年评选一次,要求申报认定企业必须是省级以上信用企业或特别优良的市级信用企

业,必须满足“合同信用管理体系健全”、“合同行为规范”、“合同履行状况好”、“经营效益达到较高水平”、“社会信誉好”、“品牌具有社会影响力”等条件。

滇西水泥公司再度获得全国“守合同重信用”企业称号,既是对公司在合同履行及企业诚信建设所取得成绩的肯定,也有助于公司进一步增强市场竞争力,提升企业对外形象。

李云春

# 市市场监督管理局举办食品生产经营日常监管业务培训

2月17日,市市场监督管理局举办食品生产经营日常监管业务培训会,市辖区内80多名食品监督管理业务骨干参加培训学习,切实提高食品监管队伍业务水平。

培训中,州食品药品监督管理局食品生产经营业务主管领导结合实际,围绕《食品生产经营风险分级管理办法》、《食品生产经营日常监督检查管理办

理办法》的内容和要点。为进一步强化责任落实、提升监管能力,严厉打击食品生产经营违法行为,建立健全食品安全监管长效机制打下基础。

培训结束后,市市场监督管理局向参训人员到云南皇氏来思尔乳业有限公司、大理天龙餐饮服务管理有限公司天龙阁食府进行现场观摩学习和业务监管经验交流。 记者 郭鹏昌

# 古城10家无证经营客栈被依法取缔

近日,市公安局古城派出所加强对辖区旅馆业源头管理,查处了10家无证经营的客栈。

今年2月,古城派出所民警对辖区内行业场所进行检查,发现多家客栈未经公安机关许可,擅自经营客栈并接纳旅客住宿,民警当即对几家客栈展开调查。经查,这几家客栈均未办理营业

执照,未经消防审批,更无特种行业许可证,因春节期间入住人员多,利润丰厚,客栈抱着侥幸心理擅自接待旅客住宿。大理警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》和《旅馆业治安管理办法》等法律法规的相关规定,对无证经营的10家客栈进行了依法取缔。

王彦

# 上关镇司法所立足本职助力精准扶贫

为全面落实上级精准扶贫工作会议精神,扎实做好精准扶贫工作,上关镇司法所充分发挥自身职能优势,助力精准扶贫工作。

司法所工作人员严格按照精准扶贫工作的要求,开展入户走访、调查核实,填写贫困户及四项清单,按照贫困户的不同情况,分别制作详细的扶贫方

案,并积极协调。同时,司法所工作人员结合实际,给贫困户送去了《农村常用法律条例》、《普法读本》等法律系列教材,并积极主动向贫困户释法条、讲案例、解疑惑、析道理,把法律宣传融入扶贫攻坚工作中。充分运用法律武器维护贫困户的合法权益,明确权利与义务。借助精

脱贫攻坚在行动